PRESS RELEASE FLUIDcheckUP / Vehicles

One drop only for your Safety
Simple, safe, fast.
Every driver knows it: For the safety of vehicles are indispensable important the tires, the breaks and the steering. Therefore those tree parts are checked regularly with the utmost care. At least professional drivers, coach companies, police, ambulances, garages. And drivers who emphasize to come safe home. 
Aber wer und wie werden die damit zusammenhängenden weiteren  Bauteile überprüft? Die Betriebsöle von Bremsen, Servolenkung / Hydraulik, Automatikgetriebe oder Schaltgetriebe? Das ist nun sehr einfach möglich, indem nur ein Tropfen des jeweiligen Öls auf ein Spezialpapier getupft wird: FLUIDcheckUP, die Schnellanalyse der Betriebsöle zeigt über die Veränderung der Farben des Öls an, ob das Öl noch gut ist, gewechselt werden muss oder ob der Ölwechsel längst überflüssig ist. Eine schnelle und sehr preiswerte Methode.
Gehen Sie also auf Nummersicher und prüfen Sie regelmäßig die Betriebsöle an Ihrem Fahrzeug, Flugzeug, Schiff, LKW, Boot, Bagger, Motorrad, Quad, Baumaschine, Gabelstapler, Aggregat, Traktor. Testen Sie die Betriebsöle auf deren Zustand, Verschleiß und Alterung für die folgenden Aufgaben: Bremsen, Servolenkung, 
Schaltgetriebe, Automatikgetriebe, Hydraulik.
So einfach ist der FLUIDcheck durchzuführen:  Das Betriebsöl mit einer Pipette oder einem Kontrollstab auf das Testblatt aufbringen, indem es leicht das Papier berührt. Vergleichen Sie das Ergebnis mit dem zugehörigen Bereich des Betriebsöls. So stellen Sie sehr einfach den Zustand des Öles fest, indem Sie die Beispiele unter GUT, Achtung (Wechseln), Überfällig vergleichen. Das fertige Ergebnis ist je nach Alter oder Abnutzung der Öle nach nur 5 bis 45 min. sichtbar.

FLUIDcheckUP ist nicht nur zu Ihrer Sicherheit, vor allem für die vorbeugende Instandhaltung, Zuverlässigkeit der Aggregate, Vermeidung von teuren Reparaturen und Verlängerung der Lebensdauer. FLUIDcheck hilft Betriebsstoffe einzusparen, Abgas zu reduzieren, bei der Erhaltung der Gewährleistung, die Betriebsbereitschaft zu verbessern und verlängert die Lebensdauer der Aggregate.
Alle Betriebsöle enthalten wichtige Additive, die Schäden verhindern sollen und die Öle vor Überhitzung, Verschleiß, Alterung schützen. Wenn diese Additive gealtert oder verbraucht sind, bildet sich Ölschlamm. Dadurch werden Lebensdauer und Leistung verringert bei gleichzeitiger Erhöhung der Betriebskosten und Gefährdung der Funktionsfähigkeit der Betriebsbereiche. Mit  FLUIDcheckUP testen Sie den Wirkungsgrad der Betriebsöle und stellen deren Funktionstüchtigkeit fest. Sicher ist sicher.

