Pressebeitrag MOTORcheckUP: Tipp für Profis
Headline
Mehrverbrauch von Kraftstoff auf der Spur
Subheadline
Ein einfaches Testverfahren stellt fest, woran erhöhter Verbrauch von Kraftstoff liegen kann. Der vom TÜV geprüfte „Blick“ in den Motor gibt preiswert und schnell Auskunft über den Gesundheitszustand.
Die Gründe für erhöhten Kraftstoffverbrauch sind vielfältig. Außer einer nicht gerade sparsamen Fahrweise sind es oft kleiner, nicht sehr offensichtliche Mängel, die dazu führen, dass der Motor nicht effizient arbeitet und verbrennt. Da sind in erster Linie verschlissene Einspritzdüsen zu erwähnen oder falsche Einstellungen der Zündung. Aber auch verstopfte Luftfilter oder falsche Luftzufuhr beeinflussen die Verbrennung wesentlich mehr als allgemein angenommen. Bitte ergänzen.
Wie nun den heimlichen Spritfressern auf die Fährte kommen? Und vor allem, dem Kunden etwas für ihn Nachvollziehbares zeigen? 
Dazu gibt es jetzt einen einfachen, genialen Test! Der neue, einfach zu handhabende MOTORcheckUP ermöglicht nun einen eindruckvollen Blick in den Motor. Das Testergebnis ist gleichermaßen das Gesundheitsbildes Motors. Mit anderen Worten: Sie lassen nun den Kunden in das Innere des Motors blicken und er kann mit Ihnen nachvollziehen, was Sie herausgefunden haben. Das erleichtert enorm Ihre Überzeugungsarbeit – und den Verkauf von Serviceleistungen. Aber auch zu Ihrer eigenen Kontrolle ist der Test empfehlenswert. Oder als Kundenbindungsinstrument, als kostenloser Service eines jeden Kunden oder Neukunden. Oder Sie laden alle Kunden mit einem Gutschein ein zu einem kostenlosen Gesundheitscheck –der Motors. Schnell haben Sie die Kosten eingespielt und neue zufrieden Kunden dazu gewonnen sowie die alten Kunden von Ihrer professionellen Arbeit erneut überzeugt.
MOTORcheckUP ist neu auf dem Markt.  Dabei handelt es sich um ein vom TÜV-Süd geprüftes und für tauglich erklärtes Testsystem zur Feststellung des Gesundheitszustands von Motoren. Die Wahl des Namens wurde ganz sicher nicht dem Zufall überlassen. Die Einfachheit des Systems ist am Treffendsten verglichen mit einem Doktor. Dieser nimmt bei einem Checkup des Patienten u. a. Blut ab, um hieraus viele Informationen über dessen Gesundheitsbild zu erhalten. Beim MOTORcheckUP sieht das genauso aus, allerdings benötigt man hierfür nur einen Tropfen Motoröl. Ein einziger Tropfen genügt, um alle wichtigen Informationen über den Zustand des Motors zu erhalten. Eine wirklich einfache und geniale Methode, um in den Motor hineinzuschauen.

Eine umfangreiche Testserie bei einem großen Anbieter mit vielen Filialen hat ergeben, dass alle Kunden ausnahmslos den Test gut oder sehr gut beurteilten. Der Kunde erwartet also solche „Beweise“. Vor allem in seiner Werkstatt auch als Serviceangebot.
Der Test funktioniert sehr einfach: Sie brauchen dafür nur den Ölmessstab aus dem betriebswarmen Motor zu ziehen, einen Tropfen Öl auf das Testblatt geben und fertig. Nun müssen Sie je nach Alter und Zustand des Öls 3 bis 10 Stunden warten, bis das Testergebnis in Form eines Bildes vorliegt. Mit einer im Testsatz zugehörigen Schablone und anhand der vom TÜV gelieferten Vergleichsbilder können Sie dann folgende Bereiche prüfen:

· Ruß, Staub, Abriebe, Verunreinigung im Öl

· der Zustand des Öls selbst
· ist Wasser im Öl enthalten 
· oder Treibstoff darin
Daneben finden Sie dann eine Tabelle mit Hinweisen auf Ursachen, die daraus resultierenden Folgen und empfohlene Abhilfen. Ein Gesundheitscheck für den Motor, der ebenso wichtig ist wie der regelmäßige Checkup beim Doktor. Der auch Sicherheit für Sie und die Kunden bietet und dabei hilft, Umsatz zu machen und Kunden zu binden und somit die Zukunft des Unternehmens zu sichern.

MOTORcheckUP besteht im Übrigen aus hochwertigen Materialien, die den Prozess ermöglichen, aus einem Öltropfen ein Bild entstehen zu lassen. 

Weitere Informationen unter: www.motorcheckup.com

