Pressebeitrag MOTORcheckUP: Tipp für Autofahrer
Headline
      Ist der Motor Ihres „Alten“ noch gut in Schuss?
Subheadline
Ein neuartiges Testsystem verrät, ob er gesund ist oder nicht. Nur ein Tropfen Motoröl genügt für das vom TÜV geprüfte System.

An sich nicht nur die "Alten“ – auch  die Jungen bedürfen ständiger Pflege, sollen sie zuverlässig sein und bleiben und darüber hinaus den Wert erhalten. Deshalb wird auch gern viel am Auto gemacht und gewerkelt. Der Lack soll tipptopp sein, die Felgen glänzen, die Polster wie neu strahlen. Alles was „chromt“ muss blitzen. Dabei wird häufig das Herz des „Alten“ vollkommen vernachlässigt. Man läuft Gefahr, dass das Fahrzeug zu einem Standmodell mutiert.

So kommt für viele Autofahrer ein neues Testsystem gerade recht: Es besticht in seiner Einfachheit der Handhabung und im günstigen Preis.

Dieses vom TÜV-Süd geprüfte, überwachte und für tauglich befundene Testverfahren nennt sich bezeichnenderweise MOTORcheckUP. Und es funktioniert so wie beim Doktor, der beim Checkup des Patienten nur einen Tropfen Blut benötigt, um herauszufinden, ob dieser gesund ist. Dabei werden alle relevanten Informationen aus dem Blut herausgeholt. 

Genauso verhält es sich mit dem MOTORcheckUP: Nur ein Tropfen Motoröl reicht aus, um die nötigen Gesundheitsinformationen über den Motor aus dem Öl zu holen. Eine geniale Methode, alle 3.000 bis 5.000 km das Herz des Autos abzuhorchen.

Sie brauchen dafür nur den Ölstab aus dem betriebswarmen Motor zu ziehen, einen Tropfen Öl auf das Testblatt geben und fertig. Nun müssen Sie je nach Alter und Zustand des Öls 3 bis 10 Stunden warten, bis das Testergebnis in Form eines Testbildes vorliegt. Mit einer zum Testsatz zugehörigen Schablone und anhand der vom TÜV gelieferten Vergleichsbilder können Sie dann folgende Bereiche prüfen:

· Ruß, Staub, Abriebe, Verunreinigung im Öl

· den Zustand des Öls selbst

· Vorhandensein von Wasser im Öl 

· Treibstoffspuren

Außerdem finden Sie eine Tabelle mit Hinweisen auf Ursachen, die daraus resultierenden Folgen und empfohlene Abhilfen. Ein sehr preiswerter Gesundheitscheck für den Motor, der ebenso wichtig ist wie der regelmäßige Checkup beim Doktor. Dieser Test bietet vor allem mehr Sicherheit für den Motor und hilft Ihnen dabei, viel Geld zu sparen.

Unser Geheimtipp: Der Test erweist sich beim Kauf eines Gebrauchtwagens als äußerst nützlich. MOTORcheckUP besteht im Übrigen aus hochwertigen Materialien, die den Prozess ermöglichen, aus einem Öltropfen ein Bild entstehen zu lassen. 

Weitere Informationen unter: www.motorcheckup.com

