Pressetext FLUIDcheckUP / Fahrzeuge
Für die Sicherheit und mehr Umsatz bei Betriebsölen
Viele Kunden möchten gern mit einbezogen werden, wenn es um Reparaturen, Wartung oder Austausch von Bauteilen geht. Und sie wollen von der Notwendigkeit überzeugt werden. Für die Prüfung der Betriebsöle bietet sich in neues Produkt an, das einfach, schnell und sicher dem Kunden beweist, wenn etwas nicht in Ordnung ist bei den Betriebsölen von Bremsen, Servolenkung / Hydraulik, Automatikgetriebe oder Schaltgetriebe.
Das ist nun auf  einfache Weise möglich, indem nur ein Tropfen des jeweiligen Öls auf ein Spezialpapier getupft wird: FLUIDcheckUP ist die Schnellanalyse der Betriebsöle und zeigt über die Veränderung der Farben des Öls an, ob das Öl noch gut ist, gewechselt werden muss oder ob der Ölwechsel längst überflüssig ist. Eine schnelle und sehr preiswerte Methode.
So einfach ist der Test durchzuführen:  Das Betriebsöl mit einer Pipette oder einem Kontrollstab auf das Testblatt aufbringen. Dann nach wenigen Minuten das Ergebnis mit dem zugehörigen Bereich des Betriebsöls vergleichen. Fertig. So wird sehr einfach der Zustand des Öles festgestellt, indem die Ergebnisse in neun Stufen von GUT, Mittel (Wechseln), bis SCHLECHT verglichen werden. Das fertige Ergebnis ist je nach Alter oder Abnutzung der Öle nach nur 5 bis 30 min. sichtbar.
Der Kunde sieht nun sehr deutlich, was der Meister ihm erklärt. Er wird in die  Entscheidung mit einbezogen und wird überzeugt. FLUIDcheckUP dient nicht nur seiner Sicherheit, vor allem eignet er sich für die vorbeugende Instandhaltung, Zuverlässigkeit der Aggregate, Vermeidung von teuren Reparaturen und Verlängerung der Lebensdauer. FLUIDcheck hilft auch  Betriebsstoffe einzusparen, Abgas zu reduzieren, bei der Erhaltung der Gewährleistung, die Betriebsbereitschaft zu verbessern und verlängert die Lebensdauer der Aggregate. 
Das sind Argumente, die jeder Kunde akzeptiert. Und die Werkstatt macht mit Sicherheit mehr Umsatz. Hinzu kommt, dass der Kunde zufrieden ist – selbst wenn der Test ein positives Ergebnis ergibt. Ein nach unserer Meinung ein günstiges und plakatives Kunden-Bindungs-Instrument.
Die Antwort auf viele Fragen von Kunden, warum man die Betriebsöle prüfen oder gar wechseln soll: Alle Betriebsöle enthalten wichtige Additive, die Schäden verhindern sollen und die Öle vor Überhitzung, Verschleiß, Alterung schützen. Wenn diese Additive gealtert oder verbraucht sind, bildet sich Ölschlamm. Dadurch werden Lebensdauer und Leistung verringert bei gleichzeitiger Erhöhung der Betriebskosten und Gefährdung der Funktionsfähigkeit der Betriebsbereiche. Mit  FLUIDcheckUP wird der Wirkungsgrad der Betriebsöle getestet und deren Funktionstüchtigkeit festgestellt. Sicher ist sicher.

