Pressebeitrag MOTORcheckUP: Der Verbrauchertipp
Headline
      Ist der Motor Ihres „Alten“ noch gesund?

Subheadline
Ein neuartiges Testsystem verrät, ob er gesund ist oder nicht. Nur ein Tropfen Motoröl genügt für das vom TVÜ geprüfte System. 

An sich nicht nur der „Alte“, auch die Jungen bedürfen ständiger Pflege, sollen sie zuverlässig sein und bleiben und den Wert erhalten. Da wird dann auch viel am Auto gemacht und gewerkelt. Der Lack muss tipptopp sein, die Felgen glänzen, die Polster wie neu strahlen. Alles was „chromt“ muss blitzen. Dabei wird häufig das Herz des Alten vernachlässigt mit der Gefahr, dass der Alte zum Standmodell mutiert.

Da kommt für viele Autobesitzer eine neues Testsystem gerade recht, das vor allem in seiner Einfachheit und günstigem Preis besticht. Dieses vom TÜV-Süd geprüfte und überwachte sowie für tauglich erklärte Testverfahren nennt sich bezeichnender Weise MOTORcheckUP. Und genau so funktioniert es. Wie beim Doktor. Wenn dieser bei einem Patienten einen Checkup durchführt, braucht dieser nur einen Tropfen Blut, um heraus zu finden, ob dieser gesund ist oder nicht. Denn der Doktor holt die nötigen Informationen aus dem Blut. Bei MOTORcheckUP reicht ein Tropfen Motoröl aus, die nötigen Gesundheitsinformationen über den Motor aus dem Öl zu holen. Enge geniale und einfache Methode, alle 3.000 bis 5.000 km das Herz des Autos abzuhorchen.

Dieser Test eignet sich natürlich auch beim Kauf eines Gebrauchtwagens. Sie brauchen nur den Ölstab aus dem betriebswarmen Motor zu ziehen, einen Tropfen Öl auf das Testmedium geben und fertig. Nun müssen Sie je nach Alter und Zustand des Öls 3 bis 10 Stunden warten, bis das Testergebnis in Form eines Bildes vorliegt. Mit einer den Tests  beiliegenden Schablone und anhand einer Vergleichstabelle mit den vom TÜV bereit gestellten Bildern können Sie nun folgende Feststellungen treffen:

· Russ
· Zustand
· Wasser
· Kraftstoff
Daneben finden Sie eine Tabelle mit Hinweisen auf Ursachen, die daraus resultierenden Folgen und empfohlene Abhilfen. Ein Gesundheitscheck für den Motor also, so wichtig wie regelmäßige der Checkup beim Doktor. Der vor allem mehr Sicherheit für den Alten bietet und dabei hilft, viel Geld zu sparen.

MOTORcheckUP besteht aus hochwertigen Materialien, die den Prozess ermöglichen, aus einem Öltropfen ein Bild entstehen zu lassen. 

Weitere Informationen unter: www.motorcheckup.com

