Thema: Geschenkideen
Ein Geschenk mit Sicherheit
Alle Jahre wieder…Was schenken wir unseren Liebsten dieses Jahr zu Weihnachten? Diese Frage stellt sich wie immer um diese Jahreszeit. Viele haben schon Geschenke gefunden; einige sind noch auf der Suche. Den Suchenden möchten wir ein Produkt vorstellen, das nicht nur Männerherzen höher schlagen lässt. Den MOTORcheckUP -ideal für der Deutschen liebstes Kind, das Auto. Im Grunde geht es um die Frage: Wie geht es wohl dem „Herzen“ unserer teuren Lieblinge? 
Mit nur einem Tropfen Motoröl ist man schnell und einfach schlauer. Ähnlich einem Bluttest beim Arzt. Dieser benötigt auch nur einen Tropfen Blut, um Rückschlüsse auf den Gesundheitszustand zu ziehen. Und genauso wie beim Arzt funktioniert der Motorcheck, indem nur ein Tropfen auf dem Spezialpapier verrät, oder der Motor in Ordnung ist oder ob ihm etwas fehlt. So zum Beispiel, ob Verunreinigungen, die nicht in das Motoröl gehören, vorhanden sind. 

Der Test untersucht die vier wesentlichen Gesundheitsbereiche und gibt Auskunft darüber, ob Ruß/Staub/Metallabrieb vorhanden ist, das Öl selbst noch in Ordnung ist, ob Wasser (Kühl- oder Kondenswasser) oder ob sich Treibstoff im Öl befindet. 
So lässt sich der Zustand des Motors leicht erkennen: Man vergleicht einfach den Ölfleck auf dem Spezialpapier mit den Referenzbildern des im Set enthaltenen Auswertungsbogens. An Hand einer Farbskala kann man schnell erkennen wie „gesund“ der Motor ist. Auch möglichen Ursachen und Folgen sind aufgelistet. Auch für Laien ist es einfach einzuschätzen, ob ein Motor intakt ist. 
MOTORcheckUP eignet sich auch ideal für den Verkauf des Gebrauchten. Der Käufer kann so „in den Motor schauen“ und kauft nicht die berühmte Katze im Sack.
MOTORcheckUP ist vom TÜV geprüft. Die laufende Produktion wird vom TÜV überwacht. MOTORcheckUP wird von Sachverständigen und zahlreichen Vertragswerkstätten eingesetzt. Zahlreiche Berichte in Fachzeitschriften für Werkstätten und Fuhrparkunternehmen führten zu einer großen Akzeptanz bei fachkundigen Anwendern. Referenzen finden Sie im Internt unter www.motorcheckup.com . Das Produkt wird in Deutschland hergestellt und vertrieben. 
Von 9,95 €  für den 1er Testset über 12,95 € für den 2er Testset bis 19,95 € für den 6er Testset (zzgl. Versand) ist für jeden Geldbeutel etwas dabei. Geliefert wird der Set immer mit dem bestellten Test, einem Auswertungsbogen und einer Auswertungsschablone in einer dekorativen aufklappbaren Mappe.
Schenken Sie doch dieses Jahr Sicherheit und vermeiden Sie Pannen.
Schützen Sie sich und die Beschenkten vor Reparaturen, die bei frühzeitiger Erkennung vermeidbar wären. Wie  beim Doktor, der bei frühem Erkennen von Symptome eine sich anbahnenden den Schaden heilen kann. Das gilt auch für das „Herz“ unserer Fahrzeuge, egal ob Auto, Motorrad, Baumaschine, Boot oder sonstige Geräte mit Viertaktmotor. Benzin oder Diesel ist dabei egal - der Auswertungsbogen enthält für beide die Auswertungs- Farbscala.
