Pressebeitrag MOTORcheckUP: Tipp für Werkstätten/Profis
Headline
      Die wichtigste Zukunftssicherung heißt Kundenbindung
Subheadline
Zufriedene Kunden danken es Ihnen und bringen Ihnen neue Kunden ins Haus. Mit einem genialen, vom TÜV geprüften Produkt schaffen Sie Vertrauen und sichern Freundschaften.

Der Ausspruch eines der erfolgreichsten Unternehmer in der Autoteilebranche der letzten 25 Jahre in Deutschland klingt immer noch im Ohr: „Der Kunde soll doch zu ins Haus kommen, je öfter desto besser! Nur der Kunde, der zu uns kommt, kauft!“ Diese Einstellung und Erfahrung dieses Unternehmers waren auch der Grund, dass er das gerade ihm vorgestellte, neue Produkt für den Servicebereich genial findet und ihm eine große Zukunft voraussagt. Besonders deshalb, weil das System so einfach zu handhaben ist.

Dabei handelt es sich um ein vom TÜV-Süd geprüftes und für tauglich erklärtes Testsystem zur Feststellung des Gesundheitszustands von Motoren. MOTORcheckUP nennt es sich, ist brandneu und konkurrenzlos. Die Wahl des Namens wurde ganz sicher nicht dem Zufall überlassen. Die Einfachheit des Systems ist am treffendsten verglichen mit der Vorgehensweise des Arztes. Dieser nimmt bei einem Checkup des Patienten u. a. Blut ab, um hieraus viele Informationen über das Gesundheitsbild zu erhalten. Beim MOTORcheckUP sieht das genauso aus, allerdings benötigt man hierfür nur einen Tropfen Motoröl. Ein einziger Tropfen genügt, um alle wichtigen Informationen über den Zustand des Motors zu erhalten. Eine wirklich einfache und geniale Methode, um in den Motor hineinzuschauen.

Die Wirkungsweise dieses neuen Produktes ist es nun, mit der Sie viele Ihrer Kunden überraschen und überzeugen können. Bieten Sie Ihnen ein Bild vom Inneren des Motors. Zeigen Sie dem Kunden, ob der Motor gesund ist. Beweisen Sie so, dass er bei Ihnen in den besten Händen ist.

Eine umfangreiche Testserie bei einem großen Anbieter mit vielen Filialen hat ergeben, dass alle Kunden ausnahmslos den Test als gut oder sehr gut beurteilten. Der Kunde erwartet also solche „Beweise“ und honoriert sie auch.
Diese Methode sollten Sie in Ihr ständiges Serviceangebot aufnehmen, es lohnt sich! Sowohl als bezahlten Service oder als „Freundschaftsgeschenk“. Profitieren werden Sie allemal, denn nun erhält Ihr Kunde ein Bild vom Motorinneren und Sie haben die besten Argumente für einen fälligen Ölwechsel, eine Motor-Innenreinigung, Luftfilterwechsel, neue Zündkerzen oder Einspritzdüsen, eine neue Wartung.

Laden Sie Ihre Kunden zu einem kostenlosen Checkup des Motors ein. Denn der Kunde, der ins Haus kommt, ist derjenige, der bei Ihnen einkauft, der Umsatz bringt. Mit MOTORcheckUP haben Sie das ideale und kostengünstige Instrument, die Kunden zu binden und ins Haus zu holen.

Der Test funktioniert sehr einfach: Sie brauchen dafür nur den Ölmessstab aus dem betriebswarmen Motor zu ziehen, einen Tropfen Öl auf das Testblatt geben und fertig. Nun müssen Sie je nach Alter und Zustand des Öls 3 bis 10 Stunden warten, bis das Testergebnis in Form eines Bildes vorliegt. Mit einer im Testsatz zugehörigen Schablone und anhand der vom TÜV gelieferten Vergleichsbilder können Sie dann folgende Bereiche prüfen:

· Ruß, Staub, Abriebe, Verunreinigung im Öl

· den Zustand des Öls selbst
· Vorhandensein von Wasser im Öl 
· Vorhandensein von Treibstoff 
Daneben finden Sie dann eine Tabelle mit Hinweisen auf Ursachen, die daraus resultierenden Folgen und empfohlene Abhilfen. Ein Gesundheitscheck für den Motor ist ebenso wichtig wie der regelmäßige Checkup beim Doktor, denn er bietet nicht nur Sicherheit für Sie und die Kunden sondern hilft Ihnen auch dabei, mehr Umsatz zu machen und die Kunden zu binden. Somit sichern Sie die Zukunft Ihres Unternehmens.

Ein Gesundheitscheck für den Motor, der ebenso wichtig ist wie der regelmäßige Checkup beim Doktor. Der auch Sicherheit für Sie und die Kunden bietet und dabei hilft, Umsatz zu machen und Kunden zu binden und somit die Zukunft des Unternehmens zu sichern.

MOTORcheckUP besteht im Übrigen aus hochwertigen Materialien, die den Prozess ermöglichen, aus einem Öltropfen ein Gesundheitsbild entstehen zu lassen. 

Weitere Informationen unter: www.motorcheckup.com

